



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Katedra rybářství a myslivosti (KRB)

**Student:** Antonín Vavrečka

**Studijní obor:** Rybářství

**Název diplomové práce:** Reprodukce parmy obecné (*Barbus barbus* L.) v kontrolovaných podmínkách

**Vedoucí diplomové práce** Ing. Tomáš Polícar, Ph.D.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly formulovány plně v souladu s nejnovějšími poznatky, které pocházejí z intenzivní akvakultury.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Dobře propracovaná metodika.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celé řešení diplomové práce je velmi přehledné a komplexní.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Jedná se o poměrně zajímavou práci, které diplomant věnoval hodně svého volného času.

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Získané výsledky budou v budoucnosti dále využity při dalším výzkumu intenzivního chovu reofilních druhů ryb.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky v budoucnosti mohou pomoci k zvýšení produkce násadového materiálu parmy obecné.

### **Celkové hodnocení práce:**

*Návrh hodnocení práce známkou:* výborně

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jaký jiný kaprovitý druh ryby znáte, který se vyznačuje dávkovaným (proporcionálním) výtěrem podobně jako parma obecná?

Otázka 2: Čím (jakými faktory) bývá nejvíce ovlivněna kvalita pohlavních produktů a následně i kvalita potomstva u domestikovaných ryb trvale chovaných v kontrolovaných podmínkách chovu ryb?

*Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:*

Výsledky z diplomové práce budou předány a diskutovány i s odborem praxí s cílem zvýšit každoroční produkci násadového materiálu parmy obecné.

**Datum:** 25. 04. 2008



**Podpis vedoucího diplomové práce:**